

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 14(10567)

13 апреля 2021г.

Цена свободная

«Молодая Гвардия» начнёт свою деятельность на территории Весьегонского муниципального округа в 2021 году

Руководитель Тверского регионального отделения #МГЕР Кирилл Николаев и член партии «Единая Россия» Андрей Николашкин встретились с главой Весьегонского муниципального округа Александром Пашуковым (на снимке).

Участники встречи обсудили взаимодействие «Молодой Гвардии» с местными властями, плановое открытие отделения #МГЕР на территории муниципального образования и предстоящее предварительное голосование #ЕР по выборам в Законодательное Собрание Тверской области.

«В ближайшее время мы запустим местное отделение «Молодой Гвардии Единой России» на территории Весьегонского муниципального округа. Совместно с главой округа мы видим «Молодую Гвардию» как системообразующую молодёжную организацию на территории», - прокомментировал руководитель Тверского регионального отделения #МГЕР Кирилл Николаев.

Информация
из группы Молодая Гвардия
Единой России | Тверская область
ВКонтакте



Выборы-2021

Состоялось 217-е заседание избирательной комиссии Тверской области

7 апреля 2021 года состоялось очередное, 217-е заседание избирательной комиссии Тверской области, в ходе которого принято решение о внесении в Законодательное Собрание в качестве законодательной инициативы законопроекта «О внесении изменений в Избирательный кодекс Тверской области».

Избирательный кодекс Тверской области предлагается дополнить введенными федеральным избирательным законодательством нормами, регламентирующими порядок оформления избирательного бюллетеня и размещения в нем сведений о кандидатах; количества переносных ящиков, используемых для голосования вне помещения для голосования, а также урегулировать вопросы досрочного прекращения полномочий члена избирательной комиссии Тверской области, назначенного по предложению ЦИК РФ и внесение предложений по кандидатуре нового члена избирательной комиссии Тверской области.

На основании личного письменного заявления от обязанностей председателя ТИК Старицкого района срока полномочий 2016-2021г.г. освобожден Анатолий Тяпкин. За большой вклад в обеспечение избирательных прав граждан Российской Федерации, много летнюю добросовестную работу в избирательной системе Тверской области принять решение наградить Анатолия Павловича Тяпкина Почетной грамотой избирательной комиссии Тверской области.

Председателем территориальной избирательной комиссии Старицкого района срока полномочий 2016-2021г.г. назначена Марченко Светлана Владимировна.

В ходе заседания утвержден состав

конкурсной комиссии для определения результатов и подведения итогов областного конкурса «Отражение: выборы глазами детей (история, настоящее, будущее)» для молодых и будущих избирателей на лучший плакат, рисунок, открытку, слоган, четверостишие (к 75-летнему юбилею первых послевоенных выборов и выборам 19 сентября 2021 года).

Принято решение о проведении мероприятий, посвященных Дню молодого избирателя, в апреле-мае 2021 года, и одобрен план мероприятий Дня молодого избирателя, который в 2021 году отмечается в третье воскресенье, 16 мая.

Кроме ранее объявленных конкурсов, комиссия планирует провести молодежный форум среди избирателей Верхневолжья «#МыВместе» с участием представителей 28 муниципальных образований Тверской области, онлайн-викторину «Думай! Действуй! Голосуй!» в социальной сети ВКонтакте, издать электронный сборник «Молодежь и выборы».

Совместно с территориальными избирательными комиссиями запланировано проведение порядка 600 мероприятий - викторин, турниров, соревнований и интеллектуальных игр, тематических общешкольных, единых классных или правовых информационных часов в образовательных организациях, творческих конкурсов, выставок, «круглых столов», выборов в органы школьного ученического самоуправления и иных мероприятий, участниками которых станут свыше 30 тысяч будущих и молодых избирателей в возрасте от 5 до 35 лет.

Пресс-служба
избирательной комиссии
Тверской области

Система «Инцидент-менеджмент» работает

Администрация Весьегонского муниципального округа ведет работу с использованием системы «Инцидент-менеджмент», которая отслеживает сообщения граждан в «ВКонтакте», Facebook, Instagram, Twitter и Одноклассниках.

Главный принцип работы системы – не дожидаться поступления жалоб по официальным каналам, а работать на опережение, выявлять проблемы «на местах» и оперативно их решать.

За март 2021 года через систему «Инцидент-менеджмент» отработано 33 сообщения.

Преобладающее количество сообщений от жителей связаны со сферой ЖКХ, состоянием дорог и здравоохранением. Жители часто нуждаются в консультации по волнующим их вопросам и уточнении информации. Безусловно, не все проблемы, которые наши жители поднимают на своих страницах в социальных сетях, администрации Весьегонского муниципального округа, удается быстро решить, совместными усилиями мы обязательно достигнем результата!

О. САВИНА

Ремонт дорог, расчистка канав

Глава Весьегонского муниципального округа А.В. Пашуков сообщает на своей странице «ВКонтакте»:

«...Новый асфальт будетложен на ул. Серова (от автопарка до пересечения с ул. К. Маркса), ул. Станционной, Привокзальной до ул. К. Маркса. Работы начнутся после установления стабильной положительной температуры.

На остальных проблемных асфальто-бетонных участках города (район ДОКа и музыкальной школы) запланирован ямочный

Короткой строкой

Законодательное Собрание Севастополя внесло в Госдуму законопроект о возобновлении индексации пенсий работающим пенсионерам. Авторы законопроекта предлагают вернуть индексацию с 2022 года. По их словам, её отмена крайне негативно сказалась на финансовом положении пенсионеров и привела к существенному снижению покупательной способности россиян, сообщают РИА «Новости».

Минцифры подготовило проект Указа Президента РФ, по которому москвичи смогут оформлять электронные паспорта, уже начиная с 1 декабря 2021г. По всей России это произойдет позже, самое позднее – с 1 июля 2023г. Электронный паспорт – это пластиковая карта с фото, ФИО, датой и местом рождения. При этом она будет оснащена чипом, содержащим подробную информацию о гражданине, включая прописку, качественное изображение лица, отпечатки пальцев. Кто обязан получать электронный паспорт и долго ли они будут ходить вместе с бумажными, пока точно неизвестно.

(АиФ, № 13, 31 марта-6 апреля 2021г.)

Всемирный банк впервые представил данные о задолженности большинства развивающихся стран перед другими государствами, в том числе и перед Россией. По данным организации, РФ – одна из крупнейших кредиторов – больше обязаны только Китаю, Японии, ФРГ и Франции. Долги других стран перед Россией в общей сумме составляют почти 23 миллиарда долларов, из которых более трети (8,1 млрд. долл.) приходится на обязательства Белоруссии, сообщает ТАСС.

Правительство внесло в Госдуму поправки, ужесточающие антикоррупционное законодательство и позволяющие изымать нечестно нажитые средства.

(АиФ, № 13, 31 марта-6 апреля 2021г.)

Политическая активность населения России невелика. Людей тревожит рост цен (68%), нарастание бедности (40%), безработицы (36%), недоступность медобслуживания (23%). Ограничение гражданских прав и демократических свобод волнует лишь 6% населения.

(АиФ, № 13, 31 марта-6 апреля 2021г.)

Впервые в истории российского ВМФ из-под льда в Арктике всплыли сразу три атомные подлодки. Произошло это в районе архипелага Земля Франца-Иосифа, где проходили комплексные армейские учения «Умка-2021». Субмарины пробили 1,5-метровый лёд – прочность ходовой рубки позволяет это сделать в максимальной близости друг от друга (в радиусе 300 м).

(АиФ, № 13, 31 марта-6 апреля 2021г.)

ремонт, их сплошное перекрытие проведем в 2022 году».

«Весьегонск. Поступает много обращений жителей по поводу расчистки канав. После создания муниципального округа в 2019-20 годах начаты работы по очистке и углублению канав со стороны кладбища (с самой низкой точкой, чтобы обеспечить сток воды) по ул. Александровская, Новая, Есенина, пер. Мирный. Эти работы будут продолжены в 2021 году после просыхания грунта и возможности подхода дорожной техники к местам расчистки».

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Развитие турииндустрии определит новый нацпроект

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ

Фото пресс-службы Правительства Тверской области



В устье реки Шоша, на территории ОЭЗ «Завидово» продолжается строительство нового речного порта

Новый национальный проект «Туризм и индустрия гостеприимства» будет подготовлен к лету 2021 года. Об этом рассказал вице-премьер Дмитрий Чернышенко. В Тверской области системное поступательное развитие отрасли началось в 2016 году с создания – впервые – регионального министерства туризма.

На профильной выставке «Интурмаркет», которая проходила с 1 по 3 апреля в Москве, Тверская область заключила ряд важных соглашений о сотрудничестве на межрегиональном уровне и выступила экспертом в рамках деловой программы. Она также стала одним из самых активных регионов-участников всероссийской программы туристического кешбэка, разработанной Ростуризмом. Готовые туры или проживание в отелях можно забронировать на сайте мирпутешествий.рф и оплатить платежной системой «МИР», получив кэшбэк 20%. Туристы могут выбрать проживание в 25 отелях Тверской области и найти подходящую поездку более чем из 100 туров с выездом из Москвы и Санкт-Петербурга. В акции участвуют туры по маршруту «Государева дорога» – флагманскому продукту, разработанному министерством туризма совместно с коллегами из трех регионов.

Зарина Догузова, руководитель Федерального агентства по туризму, во время посещения стенда Тверской области отметила эффективность продвижения маршрута в рамках программы туристического кешбэка. В 2023 году планируется увеличение туристического потока в Тверскую область до 3,2 млн гостей в год – эта задача решается с помощью комплексного продвижения региона и улучшения туристской инфраструктуры.

ПРИЧАЛ И НОВЫЙ РЕЧНОЙ ПОРТ В ЗАВИДОВО

На территории особой экономической зоны «Завидово» Тверской области, в устье реки Шоша, продолжается строительство нового речного порта. Объект возводят в рамках создания комплекса обеспечивающей инфраструктуры в туристско-рекреационном кластере «Волжское море». Уже идут работы, необходимые для начала строительства причала порта.

«Создание новой инфраструктуры позволит более качественно организовывать отдых на территории, обеспечить условия для развития малого и среднего бизнеса», – считает губернатор Игорь Руденя.

Строительство порта стартовало в Тверской области в 2020 году. Оно разделено на три этапа. Первый – устройство причального сооружения, создание акватории порта и проведение берегоукрепительных работ. Длина причала составит 791 метр. В основе его конструкции – стальной шпунт. Сейчас подрядная организация производит работы по погружению шпунтовых свай, уже выполнено 76% от необходимого объема. Также ведутся дноуглубительные и берегоукрепительные работы.

Второй этап подразумевает устройство наружных инженерных сетей порта: водоотведения, электроснабжения, газоснабжения, теплоснабжения, связи. Так, например, длина сетей водоотведения составит 4177,6 м, электроснабжения – 1530 м, газопровода – 987,7 м.

На третьем этапе предусмотрено строительство подъездной автомобильной дороги протяженностью 640 м и парковки транспорта. Эта автодорога соединит порт с ре-

гиональной дорогой «Подъезд к пос. Шоша». Для обеспечения безопасности пешеходов будут построены тротуары и пешеходные дорожки.

Порт будет рассчитан на 816 судоаходов в год, а среднегодовой пассажиропоток составит 204 тысячи человек. Объект планируют ввести в эксплуатацию к 1 ноября 2022 года. Транспортно-пересадочный узел объединит водный, железнодорожный и автомобильный транспорт и станет отправной точкой для путешествий по Волге и акватории Московского моря.

Масштабный проект реализуется при федеральной поддержке. В 2020 году на месте строительства порта побывала руководитель Федерального агентства по туризму Зарина Догузова. Вместе с губернатором Игорем Руденей глава Ростуризма осмотрела новый пешеходный мост через реку Дойбица, построенный в рамках развития туристско-рекреационного кластера «Волжское море».

ШЕСТЬ ГОРОДОВ С БЛАГОПРИЯТНОЙ СРЕДОЙ

Министерство строительства России опубликовало результаты Индекса качества городской среды за 2020 год. По итогам прошлого года достигнута нужной отметки смогли 76 городов, шесть из которых расположены в Верхневолжье. Это Тверь, Конаково, Старица, Осташков, Удомля и Кашина.

По итогам 2020 года количество городов с благоприятной средой составило 375 (33,6%), что больше планового значения, установленного федеральным проектом «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». Предполага-

ется, что к 2024 году таких городов станет в два раза больше – 60% от общего числа. Один из критериев Индекса – вовлечение граждан в принятие решений по вопросам городского развития. Именно местные жители создают запрос на благоустройство определенных территорий. Диалог и обсуждение с ними ключевых решений позволяет создавать востребованные общественные пространства, повышает экономическую привлекательность городов. В связи с этим в 2021 году была запущена общефедеральная рейтинговая платформа по голосованию за объекты благоустройства.

Все проекты, за которые можно будет отдать свои голоса, размещены на платформе za.gorodstreda.ru. Зайти на нее можно через Госуслуги или мобильное приложение. На голосование по выбору объектов для благоустройства в 2022 году заявлено 49 проектов от 11 городов Тверской области.

Голосование состоится с 26 апреля по 30 мая. В перечень для благоустройства на следующий год попадут те объекты, за которые будет отдано максимальное количество голосов.

С 2017 по 2020 год в Тверской области по программе формирования комфортной городской среды было благоустроено 248 общественных территорий, 267 дворов и 16 городских парков. За прошлый год работы выполнены на 113 объектах – это парки и скверы, площади, придомовые территории.

Так, проведено благоустройство территории у реки Торопа в Торопецком районе, приведены в порядок городские парки в Андреаполе и Кувшиново, парк у памятника железнодорожникам во Ржеве, площадь у дома культуры в Старице и многие другие.

СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

Паводковая ситуация

Важной темой совещания губернатора Игоря Рудени с членами Правительства Тверской области 5 апреля стал доклад о прохождении весеннего половодья на территории Верхневолжья.

По словам начальника Главного управления МЧС России по Тверской области Арсена Григоряна, в регионе отмечается стабилизация ситуации в акваториях рек, где, начиная со 2 апреля, был зафиксирован рост уровня воды. Это реки Тверца, Тьма, Тьмака, Медведица, Межа и Обша. На местах работают группировки сил и средств территориального управления МЧС и представители профильных министерств региона. За паводковой обстановкой ведется круглосуточный контроль.

Также на совещании были рассмотрены обращения граждан, касающиеся социального и медицинского обслуживания, лекарственного обеспечения, благоустройства и других тем.

82 тысячи прививок

В Тверской области продолжается масовая вакцинация населения против коронавирусной инфекции. Ко вторнику 6 апреля на территории Верхневолжья прививку сделали 81633 человека – это 85,7% от общего количества вакцины, поступившей в регион. Днем ранее вакцинировались 1307 человек. В федеральный регистр внесена информация о 76208 вакцинированных гражданах. Активно прививаются люди старшего поколения, таких 42597 человек.

В Верхневолжье развернуто 38 прививочных пунктов.

Записаться на вакцинацию можно через личный кабинет на портале государственных услуг Российской Федерации, региональную медицинскую информационную систему www.medregtver.ru, по единому номеру «122», а также по телефонным номерам прививочных пунктов, которые размещены на сайте Министерства здравоохранения Тверской области.

В регионе работают выездные прививочные бригады. Жителям отдаленных населенных пунктов для записи на вакцинацию необходимо позвонить в местные районные больницы, которые собирают сведения о желающих вакцинироваться и вызывают прививочную бригаду.



Призывники съехались в Ржев

2 апреля в Тверской области, на базе воинской части 40963 в Ржеве состоялся традиционный День призыва.

Участие в нем приняли более 200 молодых людей из школ, профессиональных училищ, колледжей разных городов и районов региона. Приветствие участникам, организаторам и гостям областного Дня призыва направил губернатор Игорь Руденя, отметив, что мероприятие является важной частью системы военно-патриотического воспитания молодежи в Тверской области.

Будущие солдаты посетили военный музей, приняли участие в конкурсе по силовой подготовке, осмотрели вооружение и военную технику войсковой части, ознакомились с бытом солдатской жизни.

День призыва в Тверской области проходит, начиная 2003 года. Он проводится дважды в год – в период осеннего и весеннего призыва.

Бенефис профессии «Музей – это не скучно, музей – это круто!»

Жизнь человека – череда многочисленных выборов, от которых зависит его будущее. Одним из самых важных и сложных является выбор профессии, ведь мы выбираем не только способ, которым будем зарабатывать, но и образ своей жизни. Главной проблемой для старшеклассников при этом зачастую является плохая информированность о том, какие профессии существуют, чем конкретно занимаются люди, работающие в той или иной сфере, и какие требования предъявляются к специалистам разных профессий.

Чем больше знаний будет у выпускников школ о различных видах профессиональной деятельности, тем меньше вероятность совершил ошибку.

31 марта в читальном зале центральной библиотеки состоялся бенефис профессии «Музей – это не скучно, музей – это круто», посвящённый музеиному работникам.

Участниками мероприятия стали учащиеся 10 класса Весьегонской средней общеобразовательной школы. На встречу с ребятами пришла Елена Вячеславовна Гыскэ - бывший сотрудник музея-заповедника «Коломенское», музейный педагог. Она рассказала ре-



бятам о своём пути в профессии, о том, как нашла своё призвание, об опыте работы в музее и о навыках, которые ей пришлось освоить. Школьники узнали о востребованных в музее спе-

циалистах, в том числе о людях редких профессий. Елена Вячеславовна рассказала о новых тенденциях в работе музеев и их роли в жизни людей. В ходе мероприятия ребятам была

предложена ситуационная игра. Участники должны были придумать свой «проект», на реализацию которого они могли получить грант в размере 1 млн. рублей. Прозвучало множество предложений, в том числе: реставрация Казанской церкви и исторических зданий города; мероприятия, связанные с карельской культурой, водные экскурсии по рекам и другие.

В заключительной части мероприятия на видеосвязь с участниками вышла Кузина Ольга Владимировна – координатор волонтёрских программ музея-заповедника «Царицыно». Она также рассказала ребятам о своей работе, о волонтёрстве и пригласила всех присутствующих при возможности посетить музей-заповедник.

Для десятиклассников были подготовлены информационные закладки «Типичные ошибки при выборе профессии», которые они получили по окончании встречи.

Мы надеемся, что наши мероприятия по профориентации, которые библиотека проводит регулярно, помогут выпускникам сделать правильный выбор.

Е. ВОЛГИНА,
библиотекарь ДЦ

Ситуация на рынке труда

Весьегонского муниципального округа по состоянию на 1 апреля 2021 года



Уровень регистрируемой безработицы (отношение численности зарегистрированных безработных к численности рабочей силы) на 1 апреля по сравнению с предыдущим месяцем снизился и составил 1,7%. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года выше на 0,2 процентного пункта.

Коэффициент напряженности на рынке труда региона (количество не занятых на одну вакансию) по сравнению с прошлым месяцем снизился и составил 1,2. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года ниже на 1,3 единицы.

Численность безработных, состоящих на учете, 100 человек, из них получают пособие 92.

В числе безработных:
• женщины – 59 (59,0%);
• молодежь в возрасте 16-29 лет – 12 (12,0%);

• граждане предпенсионного возраста – 19 (19,0%);
• инвалиды – 2 (2,0%).

В составе безработных: ИТР и служащие – 40 человек (40,0%), рабочие – 54 (54,0%), граждане, впервые ищащие работу, – 6 (6,0%).

Заявлено работодателями 83 вакансии, из них:

• для ИТР и служащих – 23;
• по рабочим профессиям – 60.

Наибольшая потребность в работниках заявлена в следующих сферах деятельности:

здравоохранение, образование, социальное обеспечение – 18 единиц (врачи-специалисты, фельдшеры, средний медицинский персонал – заработная плата: 12,792-29,3 тыс. руб.; воспитатель, педагог дополнительного образования – заработная плата: 12,792 тыс. руб.; специалист службы занятости – 15,0 тыс. руб.; фармацевт

– 20,0-30,0 тыс. руб.);
сельское хозяйство – 6 единиц (агроном, оператор машинного доения, механизатор – заработка плата: 12,8-20,0 тыс. руб.);

торговля и общественное питание – 28 единиц (повар, официант, бармен, уборщик служебных и производственных помещений, мойщик посуды, дежурный администратор – заработка плата: от 12,8 тыс. руб.);

туристический и гостиничный бизнес – 3 единицы (администратор – заработка плата: 12,8 тыс. руб.; горничная – заработка плата: 12,8 тыс. руб.);

строительство дорог – 13 единиц (машинист экскаватора – заработка плата: 20,00-45,00 тыс. руб.; водитель погрузчика – заработка плата: 25,0-40,0 тыс. руб.; дорожный рабочий – заработка плата: 17,0-40,0 тыс. руб.);

лесохозяйственная деятельность и производство пиломатериалов – 3 единицы (водитель, электрогазосварщик – заработка плата: 25,00-40,0 тыс. руб.).

В течение января-марта 2021 года в центр занятости обратилось за содействием в поиске подходящей работы 183 человека, трудоустроены по направлению службы занятости 25.

Возможность временного трудоустройства на общественные работы получили трое.

По направлению органов службы занятости приступили к профессиональному обучению пять человек.

Государственную услугу по профессиональной ориентации получил 51 человек.

Е. МАКАРОВА,
директор
центра занятости
Весьегонского района

К 80-летию начала Великой Отечественной войны

История ДОК-15 в годы Великой Отечественной войны

(Продолжение. Начало в № 7,9,10,13)

Кадры комбината

С изменением направления работы на комбинате было разработано и утверждено новое штатное расписание. Выписка из приказа от 20.07.1944г:

«Согласно утвержденному штатному расписанию ввести с 1-го июня с.г. следующие должностные оклады:

Должность	ФИО	Оклад, (руб.)
Начальник ВДК	тov. Крагинов И.Д.	1 200
Начальник производственного отдела	тov. Ожолин	1 100
Начальник планового отдела	тov. Терентьев	1 000
Главный механик	тov. Монсов	900
Главный бухгалтер	тov. Савин	1 000
Начальник лесопильного цеха	тov. Семенов	800
Начальник цеха №1	тov. Соколов	800
Начальник цеха №2	тов. Косой	800

Мастер разделочного цеха	тов. Алашкин	600
Секретарь ВДК	тов. Вернина	300
Делоприеизвесток	тов. Манров	400
Агент снабжения	тов. Валиев	290
Санитарка медпункта	тов. Иванова	150

На комбинате продолжали обучение рабочих новым профессиям, были организованы курсы по повышению квалификации уже полученным профессиям. Выписка из приказа от 17.04.1944г: «При цехе строители организовать курсы по подготовке и обучению столяров без отрыва от производства в количестве 30 человек. Организацию и руководство возложить на тов. Косого».

В стране еще бушевала война, но руководство комбината проявляло большую заботу о своих рабочих. Была построена баня-прачечная, куда в обязательном порядке должны были ходить рабочие комбината. У многих на то время была одна пара белья и посещение бани для них было затруднительно.

Проводили прививки от различных заболеваний. Выписка из приказа от 24.04.1944г: «В целях предупреждения желудочно-кишечных заболеваний, брюшного тифа приказываю с 27 по 30 апреля произвести

прививки против дизентерии и брюшного тифа всем рабочим и служащим ВДК.

Начальникам цехов обеспечить явку в медсанчасть. Ответственность за обеспечение прививочным материалом и производством прививок возложить на врача тов. Кофман Е.Ф.».

Рабочие комбината трудились по 10 часов, еще принимали участие в социалистическом соревновании. Трудились по-стахановски, перевыполняя дневные нормы в 2 или 1,5 раза. Руководство замечало и поощряло таких работников. Вот выписка из приказа от 05.02.1944г: «За хорошее отношение к работе, пилоставу тов. Сидорову П.С. объявить благодарность и премировать денежной премией в сумме 200 рублей».

Выписка из приказа от 08.07.1944г: «За высокую производительность труда, перевыполнение взятых на себя обязательств, объявляю благодарность рабочим... (список прилагается). Как мера поощрения выделить и выдать через ОРС по талонам каждому по 3,3 кг рыбы, 5 шт. яиц, 200 г рыбных хлопьев, 300 г соли, 100 г мыла, а также поощрить рабочих варежками, рейтузами и отрезом материала в 3 метра».

При комбинате для отдыха рабочих была организована изба-читальня, где люди могли почитать газеты, книги и поиграть в шашки и шахматы.

ВоенДревКомбинат продолжал оказывать шефскую помощь колхозам и совхозам, выезжали на помощь в выходные дни и даже в рабочее время.

Т. ЕМЕЛЬЯНОВА

(Продолжение следует)

«Весьегонская жизнь»

О том, что волнует

Нарисуй ветер

Ну вот мы и состарились. Из учителей в живых никого. Помню их всех. Никого не забыл. Закрою глаза — они все живые, такие близкие. Было очень трудно всем, и война все же.

Моя первая учительница — Александра Яковлевна Соболева. Она почти силой забрала меня в свой класс, и я никогда об этом не жалею. До сих пор я не знаю, откуда она черпала глубочайшие знания о моей родословной. А как это здорово! Дед-Борис Александрович Смирнов — герой Русско-Японской войны. Умер совсем молодым, но успел сходить на войну, построить хутор, жениться на поповой дочке и быть отцом двух замечательных ребяташек. Прадеды — первый кесемский врач из Москвы Александр Никитич Смирнов и кесемской священник Александр Иванович Воскресенский. А прарападеды — всесильный управляющий Кесемским имением Батюшковых Влас Гаврилович Лебедев и диакон Краснохолмского собора отец Иван Воскресенский. Говорят, отец Иван обладал замечательным голосом — мягким, обволакивающим баритоном.

Война кончилась. Александра Яковлевна уехала к дочкам, а я оказался рядом с Геннадием Ивановичем Одинцовым, нашим географом. Без таких людей не бывает хороших школ. Спортивмен, охотник, музыкант. Одно

время он вел в нашем классе рисование. Всем дал задание — кому топор рисовать, кому — дом, кому — горшок с цветами, а мне сказал: «Нарисуй ветер!» И я нарисовал. На всю жизнь запомнил наклоненные под порывом ветра деревья, одежду, которая вот-вот улетит, рябь воды в лужах. Еще его отношение к моему отцу: «Если бы на каждую сотню жителей государства было бы по одному человеку, как твой отец, мы бы давно жили при коммунизме».

Да, отец был организатором, умным, грамотным человеком, много читал и ждал от людей такой же отдачи. Не получал пенсию, премиальные оставлял в колхозной кассе. На его похоронах Кесьма не могла наговориться.

В школе учителя представляли один монолитный коллектив. Полугодовые дети на уроках биологии у Марии Ивановны искали варианты выживания. И находили! Каждой школе — пришкольный участок! На грядках — картошка, морковь, свекла. Стопроцентное попадание в стилический вуз. Это из глубинки-то. На фоне сегодняшнего поклонения заграницу ЕГЭ это время было самым продуктивным. Почему-то сверху сейчас этого не видно. Тут мы посчитали, во сколько оно обходится государству с целой колонной прихлебателей. Во имя чего? Так

деревню давно уже добили. А от советских школ в глубинке осталось одно светлое воспоминание. Мы-то сами оттуда, нам виднее.

За моим огородом сразу же начинается целина, здесь, в Подмосковье. А мы искали её когда-то у черта на куличках. Находили! Пахали, сеяли и впервые после войны наедались досыта. Теперь вроде не голодаем. Но жить надо лучше. И человек должен быть добрее, как тогда. Поэтому и победили фашиста. И сегодняшний учитель стоит на правильном пути, ему не надо мешать, его не надо загромождать кучей ненужных дел, превратить, контролировать.

Мужчина в школе — это хорошо, если он Геннадий Иванович, или Александра Яковлевна — среди женщин. Их надо растить и беречь. Это наше право на счастье! Без хорошего учителя не будет патриота своей страны. Как понимать конкурсы русской песни на английском языке? Идешь по городу и видишь засилье иностранных слов. Половину, а может быть, и больше, не понимаешь. Проснитесь, люди, любите свой язык, свою культуру, свою Родину! Не становитесь товаром для Запада. Мы были добрее, умнее, терпеливее. И пусть каждый нарисует свой ветер.

В. СМИРНОВ

ские женщины (или же те, кто стоит у них за спиной и ими умело манипулирует). Значит, ни к чему нам теперь рюшечки, кружева, каблучки, то есть одежда, подчеркивающая женскую прелест, нет, мы все должны выглядеть одинаково. Unisex — одним словом, или стремление к неразличимости полов, их унификации.

Не так давно в Швеции предложили не использовать больше местоимений "он" или "она", а для всех должно быть единое слово "ono". Все идет к тому, что скоро не будет отделов по продаже мужской и женской одежды, а для всех будет единая безликая серая униформа.

Как грустно и скучно! Уже сейчас идешь по шведским улицам и с трудом отличаешь девушку от юноши. По лицам еще можно ориентироваться, а уж со спинами, ну никак. В скучный однополый мир нас призывают вступить мировое сообщество, но какое счастье, что Россия пока еще удерживается в стороне от этих модных течений!!!

П. РЕБЕНИКА

Человек и закон

Ответственность за ложное сообщение об акте терроризма

Заведомо ложное сообщение об акте терроризма является преступлением, предусмотренным статьей 207 УК РФ, и относится к категории преступлений против общественной безопасности.

К заведомо ложным сообщениям об акте терроризма относятся сообщения о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий. При этом данные сведения являются заведомо ложными, то есть не соответствующими действительности, вымышленными, надуманными.

Уголовной ответственност

по статье 207 УК РФ подлежат вменяемые лица, достигшие 14-летнего возраста.

Общественная опасность данного преступления состоит в попытке нарушить нормальную деятельность предприятий, учреждений, транспорта, правоохранительных органов, отвлечение сил и средств на проверку ложных сообщений. Совершение такого преступления может повлечь за собой массовую эвакуацию граждан, остановку деятельности жизненно важных объектов социальной инфраструктуры, нарушение законных прав других лиц.

Материальный и имущественный ущерб, связанный с работой бригад скорой помощи, МЧС и иных спасательных служб, вынужденных прово-

дить проверку ложного сообщения, а также убытки, понесенные иными организациями, взыскиваются с лица, совершившего такое преступление.

Поэтому телефонный звонок с ложным сообщением, к примеру, о заложенном в образовательной организации взрывном устройстве, является не безобидной шалостью, а уголовно наказуемым преступлением.

За совершение данного преступления предусмотрено наказание до трех лет лишения свободы, а в случае если преступлением причинен крупный ущерб или наступили иные тяжкие последствия — до пяти лет лишения свободы.

А. ТИТОВ,
прокурор района,
старший советник юстиции

Проводятся профилактические рейды

Ситуация с аварийностью на автомобильных дорогах складывается крайне тяжелая, но она преодолима. Чтобы её улучшить, необходимо начать в первую очередь с самого себя: неукоснительно соблюдать правила дорожного движения, принимать все меры безопасности на дорогах, уважать других участников дорожного движения, а главное — не допускать управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Ситуацию с аварийностью в корне может поменять только изменение отношения самих водителей к проблеме пьянства за рулем, а также их родных и близких, с молчаливого согласия которых нетрезвый водитель позволяет себе выехать на дорогу.

ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» призывает участников дорожного движения к осознанному выполнению всех требований Правил дорожного движения. В связи с вышеизложенным в

апреле 2021 года на территории обслуживания МО МВД России «Краснохолмский» проводятся профилактические рейды, такие, как «Контроль трезвости», «Пешеход», «Детское автокресло», «Мототехника» и другие, в рамках которых проверяем водителей транспортных средств на предмет нахождения в состоянии опьянения и нарушения перевозки детей в салонах автомашин.

Не оставайтесь равнодушными, если Вам стало известно о фактах управления транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, совершения иных грубых нарушений правил дорожного движения, наличия технически неисправных и брошенных транспортных средств, иных помех, создающих угрозу безопасности дорожного движения.

С. КАНЮШКИН,
и.о. начальника ОГИБДД МО
МВД России «Краснохолмский»,
старший лейтенант полиции

Когда и как проходит техосмотр?

Если у меня ТО заканчивается в мае, расскажите, что делать?

А. Иванов

Согласно постановлению правительства, срок действия диагностических карт продлевается на полгода, если он истекает 1 февраля по 30 сентября. Так, если карта заканчивает действовать 2 мая, то техосмотр нужно пройти до 1 ноября. В этот период страховые компании должны продать полис ОСАГО с указанием номера имеющейся на руках карты. Но отсрочка не коснётся автовладельцев, которым предстоит пройти ТО впервые. Основной причиной данного решения стала неподготовленность сервисных центров — их сотрудникам требуется время, чтобы перейти к работе по новым правилам с фото- и

Работодатели Тверской области могут обратиться в ФСС за возмещением расходов на меры по охране труда

Работодатели Тверской области могут возвратить до 20% страховых взносов, подлежащих перечислению в ФСС РФ по страхованию от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, и направить их на мероприятия по сокращению производственного травматизма. В 2020 году эту возможность использовали 749 организаций Тверской области на общую сумму 113,1 млн рублей, в том числе:

- проведение периодических медицинских осмотров работников, занятых на работах с вредными (опасными) производственными факторами — 22,8 млн руб.;
- санаторно-курортное ле-

чение работников, занятых на работах с вредными (опасными) факторами) — 261,3 тыс. руб.;

- приобретение средств индивидуальной защиты — 51,3 млн руб., и др.

Работодателям также выделяются дополнительные 10% от сумм страховых взносов на санаторно-курортное лечение работников предпенсионного возраста. В 2020 году такие путевки получили 123 работающих гражданина из 44 организаций Тверской области.

В 2020 году, в связи с пандемией коронавирусной инфекции, работодатели могли обратиться в Фонд за финансирование мер по предупреждению распространения Covid-19, в том числе приобретение средств индивидуальной защиты для органов дыхания, дезинфицирующих кожных антисептиков и дозаторов для них и др. Сумма возмещения составила 23,6 млн рублей.

Для финансирования мер по охране труда за счет ФСС, работодателям необходимо представить в региональное отделение Фонда заявление и утвержденный перечень документов. Срок подачи документов — до 1 августа 2021 года.

Полный перечень мероприятий, финансируемых за счет ФСС в 2021 году, размещен на сайте Тверского отделения ФСС — r69.fss.ru (раздел «Информация для страхователей» - «Обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве»).

Телефон для консультаций (4822) 78-79-01.

**ГУ — Тверское региональное
отделение Фонда
социальногоСстрахования РФ**